

心碎了 “月球女神”有男友了

金妍儿热恋韩冰球名将 他够格配女神吗?

■媒体视线

经济效应超裴勇俊 金妍儿吸金能力惊人

尽管未能在索契冬奥会上实现卫冕,韩国花滑女神金妍儿依旧是国民的宠儿,不仅大小媒体和超百万粉丝为其声讨金牌,而且其广告身价有增无减。昨日发行的韩国《中央日报》报道,索契后“金妍儿 Rogernomics”(金妍儿经济效应)创收已经远远超出2003年的《冬季恋歌》男主角、“韩流鼻祖”裴勇俊,“是当今无愧的吸金女王”。

据韩国现代经济研究院公布的数据,2003年凭借韩剧《冬季恋歌》开启了亚洲范围内的韩流热潮的裴勇俊诱发的经济效果:韩国、日本共创收超过3兆韩元。相关研究员指出“距离《冬季恋歌》引发的韩流启动已经过去10年,考虑到现在的信息扩散速度和范围,金妍儿的吸金能力远远超出了裴勇俊”。她目前至少共创收超

过6兆韩元。

原韩国经济研究院院长崔炳镒指出:“三星公司的会长李健熙曾说‘在韩国,一个天才(带来的经济效益)可以支撑10万人’,这是一个明星具有巨大经济影响力的时代,而金妍儿正是这样的存在”。作为全民爱戴的体育选手,金妍儿给代言产品带来的增值效应属顶级级别。韩国SBS电视台近日估算了金妍儿在索契冬奥会的广告身价,已经涨至100亿韩元(约5700万人民币)。

一个体育选手,能够创造出如此惊人的经济效应,金妍儿可以说是史无前人的特例。

对于粉丝们这可能是一个令人心碎的消息——“月球女神”有男朋友了!近日,韩国媒体爆出韩国花样滑冰头号明星金妍儿已有男友的消息,并且公布了去年狗仔偷拍到两人在一起的亲密照片。

密会神秘帅哥遭偷拍 冰球男友首曝光

金妍儿男友名叫金元中,这位花美男冰球运动员身高180厘米,长得很敦实,五官清晰,深受女性粉丝们的喜爱,是一位相貌和实力兼备的体育明星。金元中目前隶属于国军体育部队冰球队,以职业选手身份履行兵役国防义务,两人总是在男友休假时才有机会约会。难怪在近期的采访中被问及10年后是否已经结婚,金妍儿回答说:“如果33岁还没有结婚,那不是太晚了?”今年29岁的金元中10年后将是39岁,那么这样推断“太晚了”这句话指的并不是花滑女王自己。

金妍儿的男朋友担任韩国冰球队队长多年,曾代表韩国获得亚冬会铜牌,是亚洲冰球历史上最优秀的运动员之一。两人2012年下半年在奥运选手村相遇,虽然不确定是否那时就开始约会,但是据推测

两人相知相识是因为冰球队、速滑队和花样滑冰选手都在同一块冰场训练。两人都曾在运动生涯遭遇过严重的伤病,这种克服伤病困扰再重返竞技场巅峰的感觉让两人成为最亲密的朋友和恋人。

关于金妍儿的男友在她的早期职业生涯中有过一些传闻,早在2009年花样滑冰世锦赛上就有人把她和美国花样滑冰运动员约翰尼-威尔联系在一起,后来随着威尔的出柜和结婚不攻自破。金妍儿的另一个绯闻男主角是韩国游泳名将朴泰桓,金妍儿多次被记者当面问及是否在和朴泰桓约会时,金妍儿只是一笑而过没有作答。

金妍儿在2010年温哥华冬奥会上夺得女子单人滑金牌,晋升韩国体育界头号女神,而今年赴索契力争卫冕,遗憾地以一枚银牌结束了自己的职业生涯。尽管韩国狗仔记者们去年已经拍到了这组照片,韩国媒体选择在冬奥会结束后公布这组照片也算是“良心之举”!



金妍儿和男友金元中



金妍儿和金秀贤

■相关链接

“月球女神”金妍儿 也爱“都教授”

作为世界花样滑冰历史上第一位集冬奥会、世锦赛、大奖赛总决赛、四大洲赛、世青赛冠军于一身的女单得主,金妍儿已在全球范围内俘虏了万千冰迷的心。这位身高165.5厘米的花滑女神,被韩媒称作“拥有94cm翘臀造完美身材”为花滑而生的精灵。虽然23岁的花滑女神在索契冬奥会的告别演出屈居亚军,不过,无论在民意调查还是国际奥委会高层心目中,她其实早已加冕后冠。

综合以上总结,相信没有人会反对金妍儿就好像是来自“月球的女神”的结论吧?我们现在要讨论的是,这位完美得几乎无瑕的韩国花滑女王,她的都敏俊在哪里呢?不得不提的是,金妍儿确实曾与“都敏俊”的扮演者金秀贤合作过,他们一起参加了某电视台的综艺节目,更一起拍摄了运动服装广告硬照。贵为月入600万元的韩国广告女王,金妍儿也是见过不少大场面了,可是,当全场女粉丝高声尖叫欢迎“都敏俊”出场的时候,女王还是被热烈的气氛吓了一跳。被问到与女王拍摄广告的感受,金秀贤坦言自己事前非常期待与对方见面,看到了真人之后心跳加速,并盛赞女方充满正能量。 李敏俊

